
Frontno delovanje vseh organizacij
V prostorih Ijubljanske mestne skupščine je bila v ponedeljek

seja občinske konference SZDL Center, na kateri Je bilo prisot-
nih več kot 60 delegatov (manjkalo jih je le 15). Dnevni redje bil
sicer vabljiv, največ očitkov na račun še vedno prevelikega
formalizma in »ovinkarjenja« pa je ob koncu seje letelo na
drugo in tretjo točko dnevnega reda, v katerih so delegati
obravnavali program dela in zaključni račun občinske konfe-
rence SZDL v osrednji Ijubljanski občini.

, Največ pozornosti je bil deležen član
predsedstva CK ZKS Jože Smole, ki je
delegate v skoraj uro in pol dolgem
predavanju seznanil z aktualnimi
družbenopolitičnimi vprašanji. Njego-
vo predavanje je bilo sicer razdeljeno v
več poglavij: Oris položaja na Koso-
vem - ob tem je tovari ž Smole menil,
da tako Vzhod kot Zahod dokaj objek-
tivno poročata o težavah v tej avtono-
mni pokrajini, obenem pa poudaril, da
niti eni niti drugi ne izkoriščajo v pro-
pagandne namene kočljivega položaja
v tem delu Jugoslavije-; oris in trenutni
položaj na iranskoiraški frtinti; pogo-
vore med Jugoslavijo in Sovjetsko
zvezo ter končno v poglavje, v katerem
je opisal propagandno delovanje tujih
sil na našo državo, v katerem je pogla-
vitna misel prav gotovo bila tista o
kritiki in nezaupanju do jugoslovan-
ske publicistike in seveda novinar-
stva.

Ob drugi točki dnevnega reda - pro-
gramu dela OK SZDL Ljubljana Cen-
ter in njenih organov v naslednjem tri-
mesečju - je sicer bilo nekaj pripomb,
vendar je konferenca program dela
sprejela tako, kot je bil zapisan tudi v
osnutku. To tudi pomeni, da bo ure-
sničitev programa temeljila predvsem
na frontnem delovanju družbenopoli-

tičnih organizacij v občini ter seveda v
krajevnih skupnostih.

Precej besed pa je bilo izrečenih ob
tretji točki dnevnega reda - obravnavi
in potrditvi zaključnega računa OK
SZDL Center za lani ter obravnavi fi-
nančnega načrta za leto 1982. V prvi
vrsti velja omeniti prihodke in odhod-
ke. Načrtovani prihodki so namreč
pritekali po načrtu, precej pohval za to
pa zasluži občinska skupščina. Za lani
je tudi značilno, da je OK prejela za
skoraj 3 odstotke manjšo dotacijb,
kljub temu pa je bilo na voljo v blagaj-
ni občinske socialistične zveze za sko-
raj 20 odstotkov več denarja kot leto
prej. Na drugi strani pa je iz blagajne
odžlo za 8,4 odstotka več denarja, kot
je bilo načrtovano, v kolikor pa opravi-
mo popravek za izpolnjeno obveznost
do proračuna v znesku 284 tisoč dinar-
jev, pa so izdatki zna £ali le za odstotek
več, kot je bilo to zapisano v trimeseč-
nem načrtu. Najve djo prekora titev so
dosegli izdatki - tako imenovani funk-
cionalni - za proslave in jubileje, za
volitve ter za sodelovanje z društvi v
tujini. Ti izdatki so se povečali za sko-
raj 6 odstotkov. Ob tem je potrebno
pripomniti, da je bilo to leto jubilejno
leto, lani je bil prav tako krajevni sa-
moprispevek, pa predvolilno obdobje.

Več denarja za obiske pri delavcih v
tujini je tudi zahtevala podražitev tujih
valut.

Glede realizacije finančnega načrta
glasila Dogovori je bilo ugotovljeno,
da je le to bilo ugodno, kljub zmanjša-
ni dotaciji (od 3,3 milijona na 3,1 mili-
jona dinarjev), predvsem zaradi manj-
šega obsega posameznih številk, zara-
di varčevanja z roto papirjem, deloma
pa tudi zaradi dobrega poslovanja. Za-
radi tega je bilo tudi sprejeto, da se
Dogovorom letos odobri nekaj več kot
3 milijone dinarjev, s katerimi bo to
občinsko glasilo lahko razpolagalo.

Zadnja točka dnevnega reda je bila

potrditev pravilnika o podeljevanju
srebrnih priznanj OF slovenskega na-
roda. Ta priznanja bodo lahko prejeli
tako posamezniki kot delovne organi-
zacije oziroma vsi tisti, ki bodo uve-
ljavijali revolucionarne tradicije OF,
hkrati pa razvijali samoupravne in de-
legatske odnose. Priznanja bo vsako
leto podeljevala občinska konferenca
SZDL Center, vsako leto posebej pa se
bo enajstčlanska žirija tudi odločila o
tem, koliko srebrnih priznanj bodo po-
delili. Žirijo bodo sestavljali predstav-
niki vseh družbenopolitičnih organi-
zacij osrednje ljubljanske občine.
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